

商场里，顾客忙着购物 商场外，小偷也没闲着 一个多小时内 7辆电动车电瓶被盗



商场前的广场上停了不少电动车。

□记者 李卫超 文/图

11日，位于西工区的某大型商场开业促销，吸引了大批市民，门前广场上停满了商场职员和前来购物者的各种车辆。仅一个多小时，就有7辆电动车电瓶被盗。

11日19时许，田女士骑电动车到西工区一刚开业的大型商场购物。她看到商场前的广场上已经停了不少电动车和摩托

车，还有保安在走动，就放心地把车停在了广场上，然后和朋友一起去商场购物。

逛了一个多小时后，田女士走出商场。当她去骑电动车时，发现她的电动车电瓶不翼而飞。

在该商场上班的王女士的电动车电瓶也没能躲过小偷的黑手。

王女士说，上月25日，她开始到该商场培训，那时候，她

和其他工作人员把车停在商场后面有人看管的停车场内，很安全。商场开业后，停放的车辆多了，保安让他们把车停在商场前面的广场上。

“晚上，我去吃晚饭时还特意去了看我的电动车，就担心车子被偷。”王女士指着她的电动车无奈地说，“虽然车子没丢，可电瓶却不见了。我在安乐住，等到下班都很晚了，没了电瓶，我怎么骑车回家呀！我只能去市区的亲戚家暂住一晚。”

据了解，当晚，一个多小时内就有7辆电动车的电瓶丢失。

记者就此事咨询了河南森和律师事务所石克俭律师，他认为，商场只是购物的场所，如果在商场内发生摔倒或者其他事件时，商场应承担相应的责任。但是，商场没有替购物者看管车辆的义务。

市110指挥中心的民警石磊提醒市民，商场开业或搞促销时人非常多，小偷容易趁机下手。开车去购物的市民，停好车离开时千万不要把贵重物品留在车厢或后备厢里；骑车去购物的市民，一定要把车停在有人看管的停车场内并向看车人索要停车牌，如发生车子丢失情况，可以作为凭证。

原房主户口迁不走 新房主入户成难题

□记者 李丽瑾 实习生 胡原源

事件缘由：乔先生在我市一家研究所上班，2004年至今，他一直在凯旋西路34号院住，户口却在他父亲居住的纱厂西路87号院落着。

因为他现在所住房子的原房主户口没有迁出，所以他无法将户口迁入。前不久，乔先生当上了父亲，考虑到孩子以后上学将涉及的户口问题，乔先生觉得迁户口一事不能再拖下去了。

乔先生找过房子的原房主刘先生，但刘先生说自己买的房子的原房主也没有迁出户口，因而他也无法把户口迁出。

记者跑腿：昨日上午，记者和乔先生一起来到他居住地的辖区派出所所王城路派出所寻求帮助，户政室负责户口迁移的一名工作人员告诉我们，基本上每次盖新房，该研究所职工的住房就会有一次调整，户口也会随之迁移，户口迁

移工作一直是该研究所负责的，需要职工个人先到该研究所保卫处进行协调，派出所再设法解决。

随后，记者又和乔先生一起来到该研究所保卫处，一姓邢的负责人告诉我们，所里前不久刚建过一批新房，由于新房的房产证暂时没有办下来，所里暂时不能给搬进新房的职工办理户口迁入手续，因此很多职工的户口所在地仍为原来的住处，原房主迁不出户口，新房主无法迁入户口。

他表示，只要新房的房产证办下来，他们会立即请王城路派出所民警来研究所现场办公，争取一次解决职工的户口迁出和迁入问题。



禁行标志成摆设



昨日中午，一辆载满土方的大货车在青滇路上行驶。该路两头都设有禁止大货车通行的标志，可从11日开始，白天晚上都有大货车从这条路上通过。该路有幼儿园、河科大等，大货车产生的噪音不但影响孩子们的学习、生活，而且还带来了不安全因素。

记者 李卫超 摄

HIGH
翻天!

疯狂8天
 2010年1月10日~1月17日

满200元送120元券

活动规则：凡1楼至5楼百货类当日收银条累计消费满200元者可获赠120元提货券，多买多送，上不封顶。
提货券仅限当日使用，过期作废。提货券仅一次性使用完毕，不变现、不记名、不挂失、不找零。
提货券能与现金（信用卡）累计使用，提货券部分不再参加商场送券活动，现金（信用卡）消费部分满200元仍可继续参加送券活动。

积分双倍 盛惠无限

活动规则：活动期间，凡当日消费者持牡丹尊享卡或牡丹享卡V卡至收银台或客户服务台，可享受双倍积分礼遇，提货券部分不再积分（B1层超市及超市外场特例、特价商品、特殊区域除外）。

开业盛惠“惠”你双重大礼

2010.1.10

7级豪礼
大抽奖
每抽必中
人人有奖
 奖品数量为8天共计

特等奖
比亚迪F0
8辆
一等奖
创维32寸液晶电视
40台
二等奖
哈雷电动自行车
160辆
三等奖
爱仕达电磁炉
400套
四等奖
富士立毛绒公仔
2000个
五等奖
“新概念”铅笔
20000个
欢乐奖
100000盒

百货类（1楼~5楼）及B1层超市外场
凡当日收银条累计消费满200元者即可获赠抽奖券1张，中奖1次，消费满400元者即可获赠抽奖券2张，中奖2次，依此类推，多买多中，上不封顶。
特别说明：若遇节假日，商场区域不营业情况，单笔以商场公示为准。若示意图与文字不符，以文字为准。

凡当日收银条累计消费满100元者即可获赠抽奖券1张，中奖1次，消费满200元者即可获赠抽奖券2张，中奖2次，依此类推，多买多中，上不封顶。
特别说明：若遇节假日，商场区域不营业情况，单笔以商场公示为准。若示意图与文字不符，以文字为准。

地址：洛阳市西工区中州中路555号（王城大道口） 电话：0379-62272000